

# 中美元首力阻贸易摩擦扩大 日本主流声音表示欢迎

## 吴惠芳：从优秀军人到优秀村官的战场突击

最美退役军人

新华社记者 梅世雄

13年前，他是一名优秀军人。如今，他已华丽转身成为一名优秀村官，并当选为第十三届全国人大代表；他，就是江苏省张家港市永联村党委书记吴惠芳。

吴惠芳拥有25年军旅生涯。1980年，他考入军校。毕业后，他被分配到由贺龙元帅亲手创建的原南京军区某红军师。

服役期间，吴惠芳参加过边境自卫反击作战、98抗洪等重大任务。2002年，表现优异的他被任命为原南京军区某红军师政治部主任。

然而，3年后，吴惠芳却作出一个让人意想不到的决定：告别在杭州生活的妻子，以自主择业的方式脱下军装回到农村老家，投身新农村建设。

说实话，自打进了军营，我从没想过有一天会选择回村，因为我早已爱上了部队的一草一木。吴惠芳说。

吴惠芳的父亲吴栋材也是一名老兵，在抗美援朝战场上负过伤，转业后一直担任永联村党支部书记。改革开放后，他带领村民敢闯敢干，让永联村发生了翻天覆地的变化。迈入新世纪，发展规模越来越大的永联村办企业进入转型关键期，急需高素质管理人才。

吴栋材将目标锁定儿子吴惠芳，他看中的正是吴惠芳的军旅经历和管理能力。2005年1月1日，吴栋材来到部队对儿子说：我这次来其实是想让你跟我回家，我们父子一起干！惠芳，村里需要你！

深思熟虑之后，吴惠芳最终脱下军装，加入到永联的乡村振兴战斗序列，开始在第二战场发起突击。

乡村建设千头万绪，难度超乎想象。永联由三村合并而来，如何规划乡村建设？乡亲们怎么才能心往一处想、劲往一处使，扑面而来的矛盾和问题，让吴惠芳觉得真像走进了一个全新战场。

部队多年的培养教育，磨练了吴惠芳钢铁般的意志。他沉下心来，从纷繁复杂的工作中理清了头绪，找准了方向，打响了走上第二战场的三场硬仗。

经过一系列周密的调查研究，吴惠芳牵头制定了永联村现代化新农村建设的4大项主要目标和26个具体指标，提出建设产业美、生态美、生活美、素质美的四美永联。

我要让永联人过上城里的现代化生活。按照这幅导航图，吴惠芳指挥的第一场硬仗就是永联城镇化。

几年间，一座现代化小镇拔地而起，全村3600多户人家高高兴兴住进永联小镇。

吴惠芳还没来得及歇口气就迎来了第二场硬仗：乡村社会的现代化治理。

作为永联小镇的配套，吴惠芳带领村民开发了一条商业街，建起了宾馆、菜市场、卫生院、幼儿园等，一个欣欣向荣的现代化小镇呈现在人们面前。

第三场硬仗是村民文明素养提升工程。这是最难的一仗。吴惠芳说，农村现代化，乡村要振兴，最根本的是农民现代化。

吴惠芳牵头组织修建了图书馆、小戏楼、休闲广场、文化活动中心，用文化唤醒文明。如今，永联村还建设了爱心互助街，成立了志愿者联合会，全村志愿者超过2000人。

吴惠芳说：我们引导村民参与慈善互助活动，用爱心浇灌文明。慢慢地，永联人变得更文明了。

现在的永联村，在全国行政村中经济总量排名第三，先后获得全国文明城市、全国先进基层党组织、荣誉称号，展露出一幅小镇水乡、花园工厂、现代农庄、文明风尚的农村现代画。

走路虎虎生风，说话铿锵有力，坐姿端庄挺立。尽管离开军营已经10多年了，但吴惠芳给人的第一印象依然是军人的养成。他说：对我来说，变的是战场，不变的是我作为一名党员的使命和担当。我要当好乡村振兴排头兵，在建设家乡的

第二战场上再立新功！新华社南京12月6日电

25%，势必会伤及美国经济自身，特别是对与中美市场关系紧密的日本经济造成严重打击。不少美国企业认为，一旦中方采取报复措施，美资企业被动撤离中国市场，恐怕意味着将永远失去重返中国市场的机会。

中国经济至今增长态势确保在预期范围内，今后中国经济存在缓慢下行压力，主要风险因素之一就是中美贸易摩擦。中国政府能够通过采取金融、财政政策抵消其负面影响，确保明年宏观经济整体稳定，中长期内中国经济仍可维持中高速增长的平台增长期。今后中国仍是全球少有的良好市场，日本企业在其中具有明显优势。

瀨口清之还认为，日本政府今后宜加强谋求战略自主，加强调查研究，准确掌握能够反映各国真实情况的资讯，以作出正确的对外经济合作决策。同时，日本也应发挥对美、中双方的沟通协调作用。

本报东京12月6日电

质变并表面化。

《读卖新闻》《朝日新闻》等日本媒体4日援引日本官方人士当日透露的消息称，日本打算明年邀请特朗普总统作为国宾访日，日期预定在5月初日本新天皇即位至6月下旬的大阪G20峰会之间，计划安排特朗普会见日本新天皇，并与安倍晋三首相会谈。如果一切顺利，特朗普将成为日本新天皇即位后接见的首位外国首脑。之后，特朗普还将到日本出席大阪G20峰会。

11月29日，佳能全球战略研究所研究主任瀨口清之，在东京发表题为《从日美中美关系看全球经济风险与展望》的演讲，深入分析了美国发动全球贸易战的内外政外交深层原因。瀨口清之表示，经过审慎观察与实地调查，日本和美国经济界均强烈期待中美贸易摩擦能够得到及时和妥善的解决。瀨口清之在演讲中提到，如果特朗普政权执意将对华进口商品关税提高到

疑难病症，会免费或只要花很少的钱时，很大的可能是一个骗局。在这些国家，好的医院的体检都是比较贵的。因此，建议消费者最好到非常专业的海外医疗服务机构或向专业人士进行咨询后再作决定，以防上当受骗。

公安部新闻发言人郭林当天在发布会上表示，近年来此类诱骗我国公民赴境外检查身体、治疗疾病进而实施诈骗的案件多发，犯罪团伙采取公司化模式运作，精心编制诈骗陷阱，掩饰诈骗手法，犯罪手段欺骗性强、危害大，严重损害广大公民合法权益。下一步，公安机关将加强分析研判、多措并举，依法严厉打击此类犯罪。同时，公安机关提醒广大群众，面对各种免费赴海外旅游体检的项目，一定要提高警惕，防范免费项目中的陷阱；不要轻信海外体检检测结果，对有异议的，要检查复核，防止被骗；不要盲目追求进口保健品、药品，对确有疾病的，要征求医生的意见建议。

本报北京12月6日电

看，对此次中美元首会晤有关两国贸易问题取得的进展和成果，有不少积极性看法。日媒认为，中美元首会晤切实回避了中美贸易摩擦全面升级乃至世界经济大减速的风险；美方立场仍可能变卦，再次挥舞关税大棒，但美方应避免对华提出过分要求；美中国绕贸易问题所达成的共识，要在90天内完全按照美方条件落实，难度比较大；美方立场再次出现反复、重启对进口中国商品加征高额关税的风险能否排除，仍然值得怀疑。日本十分担心的是，如果明年世界经济增长出现停滞，日本经济也会面临较大困境。因此，佐桥亮教授希望日中双方共同努力，促进地区经济稳定。他表示：可以说，目前日本已没有人不希望改善对华关系。

日本内阁官房长官菅义伟在12月3日的记者会上，对中美在经贸问题上达成的共识给予了正面评价。菅义伟说：有关中美元首会晤，（我们）认为双方达成了积极而有建设性的协议。无论如何，作为经济规模世界第一和第二的经济大国，美国和中国进行建设性的意思沟通，对包括我国在内的亚洲各国乃至世界整体来说，都是重要的事。

日本经团联会长中西宏明的评论，则显然有点高抬中国。据时事通信社3日报道，中西宏明在当天的一个记者会上表示，美中对立根深蒂固，不仅仅是在贸易领域。他认为，日本明年将承办G20峰会，（继续）探讨自由贸易危机问题具有重要意义。

价值仅为几百元。诈骗得手后，大连思兰德生物科技有限公司及代理商和美容院按预设的比例进行分成。

海外医疗诈骗案是新的骗术

参与侦办此案的浙江省公安厅刑侦总队副队长吕建平表示，此案主要有3个方面的特点：一是作案手段隐蔽。不法分子利用美容院工作人员与受害人长期交往，收集受害人个人的信息，实施精准诈骗，让被害人难以从情感上认为自己是被骗。同时，不法人员刻意将被害人置身于境外豪华盛大的场面之中，营造现场气氛，让受害人内心认同犯罪嫌疑人扮演的假医生的社会地位和医术权威。

二是犯罪群体职业化。该案件是一起典型的企业化运作实施诈骗的案件。大连思兰德生物科技有限公司发展代理商，代理商再发展相关的美容院。美容院业务人员、代

中美两国元首12月1日在阿根廷布宜诺斯艾利斯会晤，围绕两国贸易问题达成诸多原则共识，有效阻止了两国经贸摩擦进一步扩大。

日本国际政治学者、神奈川大学教授佐桥亮12月4日接受中国青年报中青在线驻日本记者采访时说，中美元首会谈的结果在日方预料之中。不过，中美围绕贸易问题所达成的共识，要在90天内完全按照美方条件落实，难度比较大；美方立场再次出现反复、重启对进口中国商品加征高额关税的风险能否排除，仍然值得怀疑。日本十分担心的是，如果明年世界经济增长出现停滞，日本经济也会面临较大困境。因此，佐桥亮教授希望日中双方共同努力，促进地区经济稳定。他表示：可以说，目前日本已没有人不希望改善对华关系。

日本经团联会长中西宏明的评论，则显然有点高抬中国。据

## 海外旅游布下 医疗陷阱

（上接1版）进而雇佣假医生虚假解读体检报告，并谎称被害人罹患癌症高风险病种，向其推销所谓的国外先进抗癌药品、癌盾，以及调节荷尔蒙、排毒等抗癌项目，通过收取高额费用实施诈骗。

在此过程中，大连思兰德生物科技有限公司将不具备医生身份的公司销售人员包装成美国医疗机构执行医生、美国某生物医学院客座教授等，在对美容院前期收集的被害人身体状况、遗传病史、家庭财产和自主状况等进行分析基础上对症下药，以此诱骗被害人。

经检测，所谓癌盾的主要成分为番茄红素和青花素。为规避监管，该公司通过国内生产，出口美国后再进口，将癌盾灌装入自行设计的外包装盒内，贴上美国原装进口标签。癌盾分为1号、3号、5号和9号等型号，分别以人民币9.8万至39.8万的价格出售给被害人配合治疗，而实际

指导单位：中华全国总工会 共青团中央  
 主办单位：国家信息中心 中华全国总工会劳动和经济工作部 中国科学院科学传播局 国资委新闻中心  
 中国青年报社 中国职工国际旅行社总社 中国职工技术协会 中国能源化学地质工会 中国财贸轻纺烟草工会 中国贸易报社

# IIEE 2018

## 国际创新创业博览会

### International Innovation & Entrepreneurship Expo

#### 中国北京·国家会议中心

#### 2018年12月14日-16日

倒计时 天

垂询方式：010-64098389 010-64098407